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ПсиберМагия

Передовые Идеи в Магии Хаоса
ПсиберМагия содержит поразительные, дискуссионные и революционные идеи относительно теории и практики магии, строения вселенной и природы сознания. Эта книга, третья из написанных выдающимся магом, содержит в себе множество сюрпризов, так как она подвергает сомнению многие из традиционных допущений и парадигм магии. Автор приглашает серьезного исследователя магических знаний разрушить основное заблуждение «существования» и научиться техникам достижения «окольных путей» в воображаемое время для завершения магического Делания.
«Самый оригинальный и, быть может, самый значительный писатель о Магии после Алистера Кроули».

- Роберт Антон Уилсон, автор трилогии «Космический триггер»

«ПсиберМагия побуждает к произволу, Хаосу, беспорядку и проникает в самые глубины каждого, кто подробно ее изучает. Это наиболее агрессивное в своей откровенности состояние магического искусства. Она не предназначена для новичков или тех, кто ищет прибежища в мирах каббалистических фантазий».
- Алан Викка

«Когда оккультные историки будущего будут исследовать развитие магии за последнее столетие или около того, пять имен, возможно, будут стоять во главе линии преемственности: Элифас З. Леви, С.Л. МакГрегор Мазерс, Алистер Кроули, Остин Осман Спеар и Питер Дж. Кэрролл».
- Журнал Хаос Интернешнэл

Питер Дж. Кэрролл является одним из основателей Магического Пакта Иллюминатов Танатэроса (IOT), который он возглавляет в течение десятилетия. Он провел двадцать пять лет в исследованиях и экспериментах и является автором двух других книг: Liber Null и Психонавт и Liber Kaos: Психономикон.
Обложка: С. Джейсон Блэк
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Глава 1

Псибермагия

Введение
Наше введение к Совершеннейшим Тезисам Fr. Stokastikos √-1°
Оказываясь от традиционного литературного формата, мы представляем вам краткий и обрывистый сборник заметок, наблюдений, провокаций, заклинаний и ритуалов, чтобы бросить вызов любому честолюбивому магу, обладающему чувством юмора и достаточно дерзкому, чтобы насладиться этой игрой.
В прославление нашего открытия шести измерений и из уважения к Св. Алистеру Кроули, который был первооткрывателем используемого тут литературного формата, мы принимаем такой вариант написания искусства и науки магов, как Магия (Magick вместо Magic).
Комментарий 1

С выпуском в свет этой книги мы празднуем начало периода молчания и нашу отставку с ролей Мага и Первосвященника Хаоса.
Мы блуждали по миру десятилетие и более как «Я» в поисках тайной магии «существования». И затем, после реализации Легиона нашего Делания, наступила ясность. И последовали Совершенное владение Храмом (Мастер Храма), Достаток, Почет и Сила без особых усилий.
Нет необходимости продавать душу, чтобы добиться успеха в не-совсем-белой магии. Вам только и нужно, что осознать существование своей другой семерки.

Глава 2
Почему Магия?
Неразумное Объяснение
Мы находим сами себя перерождающимися в потрясающе огромной постмодернистской вселенной случайного происхождения среди полуразумных обезьян, алчущих эмоциональных наслаждений, власти, индивидуальности и ответов на глупые вопросы и торгующих этими товарами друг с другом. Тем не менее, рекомендованные наслаждения и социально одобряемые личности кажутся настолько унылыми пародиями, на которые только способны целых два килограмма мозгов. Но хуже всего то, что обезьяньи божества и Боги, со всеми своими космическими претензиями, предстают лишь до смешного ограниченными антропоморфизмами, отвлеченными от ущербных языковых структур и к почитанию которых подгоняют, словно вьючных животных.
Презирая весь этот мусор для продажи, некоторые стремятся к созданию своей собственной власти, наслаждений, индивидуальностей и объяснений. Они называют себя магами.

Высокомерие, в то же время, является причиной лучшего из этого всего:
А Почему бы и Нет?
Поскольку вера в собственные способности самоочевидно ведет к повышению этих способностей, маги считают стоящим верить в собственные возможности по достижению невозможного, даже в том случае, если это удается им лишь иногда.
Комментарий 2
Так как ничто не имеет значения, отличного от того, которое мы сами избрали, мы должны либо вложить веру и значение во что-то, либо выйти из игры и направиться прямиком в забвение.
При выборе верования мы должны отдать предпочтение максимальной развлекательной ценности и повышению способностей, не взирая на так называемые «факты», ведь когда человек действительно чего-то желает, статистика не имеет никакого значения.
Лично для себя мы относим большую часть нашего успеха на щедрое презрение очевидных фактов, которые так небрежно нам навязало научное образование.

Ищите тройной смысл.

Глава 3
Мы
Множественное сознание
Некоторые философы и психологи оплакивают расщепление и фрагментацию личности в современном мире.

Мы радуемся такому развитию.

Вера в единство личности проистекает из религиозного монотеизма, имеющего лишь одного бога. Давайте же вместе с водой выплеснем из ванночки ребенка.

Если вы считаете себя «индивидуальным» в смысле «неделимым», то вы не жили.

Если вы всего лишь считаете себя единым существом, способным играть разные роли, то вы уже должны играть их in extremis
.

Личность должна дать каждому из своих «Я» возможность достичь своих целей в жизни, если вы хотите добиться какой-либо степени завершенности и остаться в своем уме.
Комментарий 3
Авторы приносят свои дополнительные извинения за любое раздражение и сумятицу, вызванные использованием стандартной Хаотской грамматики, в которой избегают любых концепции «существования», а также за использование местоимения «мы» вместо «я» в поддержку по истине легионной природы личного множественного сознания.
Если вы все еще не принимаете концепцию множественных «Я», тогда ответьте для себя, почему люди проводят так много времени в храмах Венеры, Луны, Бахуса и Марса, пытаясь скрыться от своих обыденных Солярных «Я» вдогонку за любовью, сексом, возбуждением и жестокими развлечениями.

Глава 4

Магия I
Наука и Магия

Следующие десять глав дополняют технические процедуры и основную теорию магии, описанные в двух наших предыдущих книгах Liber Null и Психонавт и Liber Kaos: Психономикон.

ЗАКОН STOKASTIKOS’а
 «Любая достаточно продвинутая форма магии будет представать неотличимой от науки».
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Комментарий 4
Наши языковые структуры навязывают причинную обусловленность как способ восприятия. Детерминизм не управляет этой вселенной. Люди определяют события, которые они соотносят друг с другом часто, как причинно обусловленные, а события, которые они соотносят друг с другом лишь иногда, как совпадения.
Лично для себя мы предпочитаем считать науку изучением и построением высоковероятных совпадений, как например тенденция яблок, сорвавшихся с деревьев, падать вниз. Мы также предпочитаем считать магию изучением и построением маловероятных совпадений, как например тенденция дерева ронять яблоки, когда мы их об этом просим.
Все работает через магию: наука представляет себе небольшой отдел магии, в котором совпадения случаются с относительно высокой степенью вероятности.
Половина способностей в магии состоит из умения определять вероятности, заслуживающие увеличения.

Глава 5
Магия II
Магическая Атака

	Атака Чарами

Защита Вызыванием
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Комментарий 5
Не забывайте (и используйте) тот факт, что воображаемая магическая атака приносит больше вреда, чем действительная магическая атака. Тем не менее, не рискуйте угадывать природу реальной магической атаки, так как это повысит вашу уязвимость от нее.
Для защиты вызовите или создайте сервитора / киберморфа / фантома для общих целей. Забудьте о таких наивных процедурах как возведение астральных зеркал или щитов: они не имеют ничего кроме психологического значения. Атака или контратака решительно, с должным образом сигилизированными чарами, приспособлена для получения особо конкретных эффектов. Это скорее пуля, нежели граната.
Поступай с другими так, как они поступили бы с тобой, но делай это первым.
Отдалившись от активной магической деятельности после множества кампаний, мы можем раскрыть такого рода секреты.

- Боевой Маг Stokastikos
Перевод SoL Invictus
� В оригинале “Trice upon a time” – аллюзия на “once upon a time”, что переводится на русский язык одним словом «однажды», т.е. произошедшее один раз за какой-то промежуток времени. Здесь же, соответственно, можно по аналогии перевести как «трижды», т.е. произошедшее три раза за какой-то промежуток времени.


� здесь – доведенный до крайности (лат.)


� Артур К. Кларк вывел это утверждение в таком виде.
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